



Postupitel: HEWLETT-PACKARD s.r.o.

Lokalita Postupitele: Vyskočilova 1/1410, Praha 4, 140 00 Praha, CZECH REPUBLIC

Postupník (Koncový uživatel): Ministerstvo zemědělství

Lokalita Postupníka: Ceske republiky, Tesnov 65/17, 117 05 Praha 1, CZECH REPUBLIC

Tento dokument je platný do 28. prosince 2020 a stane se účinným po podpisu ze strany Postupitele, Postupníka a Oracle a následném uveřejnění v Registru smluv. Postupitel neuhradil v rámci stávajícího kontraktu # 13113641 následující faktury za technickou podporu: 1096473 („Neuhrazené faktury“). Postoupení práv zamýšlené v této smlouvě bude podmíněno plným uhrazením Neuhrazených faktur ze strany Postupitele a i v případě, že Oracle tento dokument podepíše, k postoupení práv nedojde až do plného uhrazení všech Neuhrazených faktur..

POSTOUPENÍ PRÁV A OSVĚDČENÍ O NEVLASTNICTVÍ

Postupitel prohlašuje a zaručuje, že (a) je členem partnerského programu Oracle, který si dříve zakoupil níže uvedené licence pro uvedené programy Oracle v zastoupení Postupníka, a (b) neprodal, nepostoupil ani jinak nepřevodil níže uvedené programy Oracle nebo licence k nim na jiný subjekt. Postupitel tímto postupuje na Postupníka veškerá svá práva, právní tituly a majetkovou účast na následujících licencích k programům Oracle uvedeným pod CSI#20968432 („**Programy Oracle**“).

Program	CSI	Množství	Typ Licence	Den ukončení technické podpory
Oracle Database Enterprise Edition	20968432	30	Processor	28-Dec-20
Oracle Partitioning	20968432	200	Named User Plus	28-Dec-20
Oracle Real Application Clusters	20968432	30	Processor	28-Dec-20
Oracle Spatial and Graph(*)	20968432	22	Processor	29-Nov-20
Oracle Database Standard Edition 2	20968432	2	Processor	28-Dec-20
Oracle Real Application Clusters	20968432	350	Named User Plus	28-Dec-20
Oracle Database Enterprise Edition	20968432	350	Named User Plus	28-Dec-20
Oracle Partitioning	20968432	26	Processor	28-Dec-20
Oracle Spatial and Graph	20968432	200	Named User Plus	28-Dec-20

Postupitel tímto osvědčuje, prohlašuje a zaručuje, že po podpisu výše uvedené smlouvy o postoupení práv přestane Programy Oracle užívat. Příslušná dokumentace a další materiály obdržené od Oracle k Programům Oracle budou neprodleně převedeny na Postupníka.

Níže podepsaná osoba dále prohlašuje a zaručuje, že je zmocněna učinit výše uvedená prohlášení a poskytnout výše uvedené záruky a připojit svůj podpis v zastoupení Postupitele.

Postupitel: HEWLETT-PACKARD s.r.o.

Podpis: _____

Jméno: _____

Funkce: _____

Datum: _____

AKCEPTACE POSTOUPENÍ PRÁV

Postupník tímto přijímá výše uvedené postoupení práv a souhlasí, že jeho užití Programů Oracle se bude řídit připojenou Rámcovou smlouvou Oracle, verzí CZ-OMA-2711143 („OMA“) a licenčními metrikami uvedenými níže. Postupník bere na vědomí, že Programy Oracle jsou určeny pro užití v České republice. Roční poplatek za licence pro aktualizace softwaru a podporu pro Programy Oracle je USD 243,358.17 a tyto služby technické podpory jsou platné dne ukončení technické podpory uvedeného výše v tabulce. Po uplynutí této doby může být licence pro aktualizace softwaru a podporu obnovena na základě podmínek uvedených v OMA. Postupník se zavazuje obnovit technickou podporu pro Programy Oracle minimálně na období 29.12.2020 – 28.12.2021.

Postupník bere na vědomí, že pro převáděné licence označené hvězdičkou („*“) nyní není poskytována technická podpora a tato podpora byla ukončena Postupitelem ke dni ukončení technické podpory uvedenému v tabulce výše. Pokud si Postupník přeje být informován o možnosti získání technické podpory pro licence, nechť se seznámí s podmínkami technické podpory Oracle, které mohou být měněny a mohou obsahovat další podmínky, a kontaktuje svého obchodního zástupce Oracle. Aktuální verze podmínek technické podpory je k dispozici na internetové adrese <http://oracle.com/contracts>.“

Licenční metriky:

Processor: je definován jako všechny procesory, na kterých jsou Programy společnosti Oracle instalovány a/nebo na kterých běží. K Programům s procesorovou licencí mohou mít přístup Vaši vnitřní uživatelé (včetně zástupců a dodavatelů) a Vaši uživatelé třetích stran. Výpočet počtu potřebných licencí je stanoven na základě násobení celkového počtu jader procesoru a licenčního faktoru procesorových jader specifikovaného v Oracle Processor Core Factor Tabulce, která je uvedena na <http://oracle.com/contracts>. Všechna jádra na multijádrových čipech pro každý licencovaný Program musí být sečtena a vynásobena odpovídajícím licenčním procesorovým jádrovým faktorem a každý výsledek takového násobení se následně zaokrouhluje nahoru na celé číslo. Při licencování Programů Oracle Standard Edition 2, Standard Edition One nebo Standard Edition uvedených v produktovém jménu Programu (s výjimkou WebCenter Enterprise Capture Standard Edition, Java SE Support, Java SE Advanced, a Java SE Suite), procesor se počítá rovnocenně obsazenému socketu, jestliže je využito modelu s multi-čipem, každý čip v modulu multi-čipu se počítá za jeden obsazený socket.

Např. multijádrový chip server Oracle Processor Core Factor 0,25 s instalovanými / používající Programy (jiné než Standard Edition One nebo Standard Edition) na 6 jádrech vyžaduje 2 procesorové license ($6 * \text{licenční procesorový jádrový faktor v hodnotě } 0,25 = 1,50$ což se zaokrouhlí na celé číslo nahoru -- 2). Další příklad: multicore server (vícejádrový server) hardwarové platformy neuvedené v Oracle Processor Core Faktor Tabulce s instalovanými / používající Programy na 10 jádrech vyžaduje 10 procesorové license ($10 * \text{licenční procesorový jádrový faktor v hodnotě } 1,0$ pro "všechna další multicore chipy" rovná se -- 10).

Program Oracle Healthcare Data Repository lze licencovat pouze na procesory, kde je licencovaný Program Internet Application Server (Standard Edition a/nebo Enterprise Edition) a Healthcare Transaction Base Program umístěn a/nebo na kterých běží. Toto platí pouze z důvodu určení počtu licencí nutných pro licencované Programy.

iSupport, iStore a Configurator Program lze licencovat pouze na procesory, kde je umístěn a kde běží výše uvedený licencovaný Program a Internet Application Server (Standard Edition a/nebo Enterprise Edition). Toto platí pouze z důvodu určení počtu licencí nutných pro licencované Programy; na základě tohoto licenčního oprávnění můžete instalovat a/nebo spustit licencované Programy na procesorech, kde je již instalována a/nebo běží Databáze Oracle (Standard Edition a/nebo Enterprise Edition, ke které máte licenci).

Pro účely následujících Programů: Configuration Management Pack pro Applications, doplňku System Monitoring Plug-in pro databáze jiné než Oracle, doplňku System Monitoring Plug-in pro Middleware jiné než Oracle, Management Pack pro jiný než Oracle Middleware Management Pack pro WebCenter Suite, se ke stanovení počtu potřebných procesorových licencí se musí započítat jen ty procesory, na kterých běží spravové/sledované programy třetích stran.

Pro účely následujících Programů: Data Masking a Subsetting Pack, musejí být pro stanovení počtu potřebných licencí započteny pouze (a) procesory, na kterých běží databázové servery, ze kterých pocházejí maskovaná data nebo podmnožiny dat a (b) procesory, na kterých běží databázové servery, které vykonávají maskování nebo podmnožinové operace (prostřednictvím GUI nebo linie command).

Pro účely následujících Programů: Application Management Suite for Oracle E-Business Suite, Application Management Suite for PeopleSoft, Application Management Suite for Siebel, Application Management Suite for JD Edwards EnterpriseOne, Application Management Pack for Utilities a Application Management Pack for Taxation and Policy Management, musejí být pro stanovení počtu potřebných licencí započteny všechny procesory, na nichž běží middleware, resp. databázový software, který podporuje příslušný spravovaný aplikační Program.

Pro účely následujících Programů: Application Replay Pack a Real User Experience Insight, musejí být pro stanovení počtu potřebných licencí započteny všechny procesory, na nichž běží middlewarový software, který podporuje příslušný spravovaný aplikační program.

Pro účely následujících Programů: Informatica PowerCenter and PowerConnect Adapters a Application Adapter for Warehouse Builder for PeopleSoft, Oracle E-Business Suite, Siebel and SAP, musejí být pro stanovení počtu potřebných licencí započteny pouze ty procesory, na nichž běží cílová databáze.

Pro účely následujících Programů: Data Integrator Enterprise Edition, Data Integrator Enterprise Edition pro Oracle Applications, Data Integrator a Application Adapter pro Data Integration, a Application Adapters pro Data Integration, se musí do celkového počtu potřebných licencí počítat pouze procesor(y), na kterém jsou prováděny datové transformační procesy.

Pro účely následujících Programů In-Memory Database Cache se musí počítat pouze ty procesory, na nichž je instalována nebo běží komponenta Times Ten In-Memory pro Program In-Memory Database Cache.

Pro účely následujícího Programu: Oracle GoldenGate pouze (a) procesory na nichž běží Oracle database, ze které jsou používána data a (b) procesory, na nichž běží Oracle database, do které budou umístěna data, musí být zahrnuty do výpočtu potřebných licencí.

Pro účely následujících Programů: Oracle GoldenGate for Mainframe a Oracle GoldenGate for Teradata Replication Services, pro účel stanovení potřebného počtu licencí musí být počítány pouze (a) procesory, na nichž běží databáze, z níž přebíráte data, a (b) procesory, na nichž běží databáze, v níž budete data používat

Pro účely následujícího Programu: Oracle GoldenGate for Non Oracle Database, pro účel stanovení potřebného počtu licencí musí být počítány pouze (a) procesory, na nichž běží "non-Oracle" databáze, z níž přebíráte data, a (b) procesory, na nichž běží "non-Oracle" databáze, v níž budete data používat.

Pro účely následujícího Programu: Oracle GoldenGate Application Adapters a Oracle GoldenGate for Big Data, pro účel stanovení potřebného počtu licencí musí být počítány pouze procesory, na nichž běží zdrojové Oracle databáze nebo "non-Oracle" databáze, z níž přebíráte data. V případě více zdrojových databází musí být počítány všechny procesory na všech zdrojových databázích.

Pro účely následujícího Programu: Audit Vault and Database Firewall musí být pro účel stanovení potřebného počtu licencí počítány pouze procesory zdrojů, které jsou chráněny, sledovány nebo auditovány.

Pro účely následujícího Programu: Oracle ATG Web Commerce Search je nutno započítat pouze procesory, na nichž budou zpracovávány dotazy. Nemusíte započítávat procesory, na nichž program běží pro indexování obsahu v konfigurovaných zdrojích obsahu, jestliže tento účel je jediným využitím programu na všech procesorech instalovaných na daném serveru.

Named User Plus: je definován jako osoba Vámi oprávněná užívat Programy, které jsou instalovány na jednotlivém serveru či na několika serverech, bez ohledu na to, zda tato osoba aktivně užívá Programy v kteroukoli danou dobu. Zbývající část definice se vztahuje pouze k Named User Plus licenci a nikoliv k Named User licenci. Zařízení, které neobsluhuje člověk, bude označeno jako Named User Plus uživatel navíc ke všem osobám oprávněným užívat Programy, pokud má toto zařízení přístup k Programům. Užívá-li se multiplexní hardware nebo software (např. TP monitor nebo produkt Internetového serveru), je třeba tento počet stanovovat na vstupu multiplexního zařízení. Automatické dávkování dat z počítače do počítače je povoleno. Jste odpovědní za dodržení minimálních počtů Named User Plus uživatelů pro Programy, tak jak je stanoveno v níže uvedené tabulce Licenčních pravidel; v tabulce jsou uvedeny minimální počty pro licencování Named User Plus uživatelů, přičemž všichni uživatelé musejí být licencováni.

Pro účely následujících Programů: Configuration Management Pack pro Aplikace, doplňku System Monitoring Plug-in pro databáze jiné než Oracle, doplňku System Monitoring Plug-in pro jirné než Oracle Middleware, Management Pack jiné než Oracle Middleware, Management Pack pro WebCenter Suite, Data Masking Pack pro Non-Oracle Databases a Test Data Management Pack pro Non-Oracle Databases, se ke stanovení počtu potřebných licencí Named User Plus započítávají jen ti uživatelé, kteří jsou spravováni / sledováni.

Pro účely následujících Programů: Load Testing, Load Testing Developer Edition, Load Testing Accelerator pro Web Services, Load Testing Accelerator pro Oracle Database, Load Testing Suite for Oracle Applications a Oracle Test Starter Kit for Utilities (Load Testing), každá osoba a technické zařízení pracující bez lidské obsluhy jsou považovány za virtuálního uživatele a musí být započítány pro účely stanovení počtu potřebných licencí Named User Plus.

Pro účely následujících Programů: Application Management Suite for Oracle E-Business Suite, Application Management Suite for PeopleSoft, Application Management Suite for Siebel, Application Management Suite for JD Edwards EnterpriseOne, Real User Experience Insight a Application Replay Pack musejí být pro stanovení počtu potřebných licencí započtení všichni uživatelé spravovaných program

Pro účely následujících Programů: Oracle GoldenGate pro účel stanovení potřebného počtu licencí musí být počítáni pouze (a) uživatelé databáze Oracle, z níž přebíráte data a (b) uživatelé databáze Oracle, v níž budete data používat.

Pro účely následujícího Programu: Oracle GoldenGate for Non Oracle Database pro účel stanovení potřebného počtu licencí musí být počítáni pouze (a) uživatelé "non-Oracle" databáze, z níž přebíráte data, a (b) uživatelé "non-Oracle" databáze, v níž budete data používat.

Pro účely následujících Programů: Oracle GoldenGate for Mainframe, pro účel stanovení potřebného počtu licencí musí být počítání pouze (a) uživatelé databáze, z níž přebíráte data, a (b) uživatelé databáze, v níž budete data používat.

Pro účely následujících Programů: Oracle GoldenGate for Teradata Replication Services, pro účel stanovení potřebného počtu licencí musí být počítání pouze (a) uživatelé databáze, z níž přebíráte data, a (b) uživatelé databáze, v níž budete data používat.

Pro účely následujících Programů: Data Integrator Enterprise Edition a Data Integrator Enterprise Edition for Oracle Applications pro stanovení potřebného počtu licencí musí být počítání pouze uživatelé, kteří spouštějí datové transformační procesy nebo k nim mají přístup.

Níže podepsaná osoba dále prohlašuje a zaručuje, že je zmocněna učinit výše uvedená prohlášení a poskytnout výše uvedené záruky a připojit svůj podpis v zastoupení Postupníka.

Postupník: Ministerstvo zemědělství

Podpis: _____

Jméno: _____

Funkce: _____

Datum: _____

SOUHLAS S POSTOUPENÍM PRÁV

Za podmínek výše uvedeného postoupení práv a osvědčení o nevlastnictví a akceptace postoupení práv Oracle tímto dává svůj souhlas s výše uvedeným postoupením práv. Níže podepsaná osoba dále prohlašuje a zaručuje, že je zmocněna podepsat tento dokument v zastoupení Oracle.

Oracle Czech s. r. o.

Podpis: _____

Jméno: _____

Funkce: _____

Datum: _____